

Núm. 304

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO



Martes 21 de diciembre de 2021

Sec. III. Pág. 156699

III. OTRAS DISPOSICIONES

MINISTERIO DE SANIDAD

Resolución de 20 de julio de 2021, de la Delegación del Gobierno para el Plan Nacional sobre Drogas, por la que se concede la Cruz Blanca de la Orden al Mérito del Plan Nacional sobre Drogas a doña Margarita Segura Lavalle.

En consideración a los méritos y circunstancias de extraordinaria relevancia que concurren en doña Margarita Segura Lavalle, en atención a toda su carrera y, a propuesta del Subdirector General de Gestión de la Delegación del Gobierno para el Plan Nacional sobre Drogas, de acuerdo con lo dispuesto en el Real Decreto 2023/1995, de 22 de diciembre (BOE de 11 de enero de 1996) y en su normativa de desarrollo, resuelvo:

Conceder la Cruz Blanca de la Orden al Mérito del Plan Nacional sobre Drogas como reconocimiento y agradecimiento público a doña Margarita Segura Lavalle.

Madrid, 20 de julio de 2021.–El Delegado del Gobierno para el Plan Nacional sobre Drogas, Juan Ramón Villalbí Hereter.

D. L.: M-1/1958 - ISSN: 0212-033X